
druge reči ponujajo in obljubujejo slovenskim 
volilcem, ne na stroške mesta, ampak na 
stroške okraja. 

Zakaj pa ti gospodje, če so res tako 
zavzeti za blagor slov. kmeta, kakor se sedaj 
hlinijo, ne prepustijo od čistega dobička 
mestne hranilnice, kateri prihaja po največ 
od slov. pupilarnega denarja, niti krajcarja 
okraju, ampak ga porabijo le za mesto? Ali 
nima okraj vzdrževati vseh cest, od katerih 
ima mesto Ptuj največ haska? Zakaj se 
mestjani potegujejo za železnico v Radgono in 
v Maribor, za potrebne^ceste v okraju pa no
čejo ničesar dati? Zakaj so se mestjani po
tegovali za čisto nemško deželno gimnazijo, 
v kateri ni prostora za slovenske profesorje 
in sinove kmetskih slov. starišev in niso ho
teli ces. kr. nemškoslovenske gimnazije ? 
Tu že Slovenci pomagamo plačevati, ker ste 
nas privezali, ko ste bili sami gospodarji v 
okrajnem zastopu, sedaj bi nam radi naložili 
še večje breme za celo deželno gimnazijo! 
Vi se štulite, da ste naši prijatelji, ne marate 
pa podpirati nobenega slov. društva, pač pa 
nam nasprotna! Ubogemu slov. delavcu ne 
privoščite pošteno zaslužene plače, slo
venskemu učencu in dijaku beraške podpore 
proti gladu in zimi! Ali je to prijateljstvo ? 
Ali je to kristijansko? Odgovorite nam Vi, 
ki si kot agitatorji sedaj toliko pete brusite, 
bodi si, da nosite gospodsko suknjo ali ne! 

Volilci veliki posestniki in zastopniki 
občin! Kakor ste bili dosihdob zvesti veri in 
narodu, tako ostanite. Vsakemu se ne morejo 
vse želje izpolniti; marsikaj dobrega in po
trebnega pa lahko za okraj ukrenete in iz
peljate, ako imate Vi večino v okrajnem 
zastopu. Bolje je biti gospodar, kakor hlapec, 
bolje zapovedovati, nego ubogati. Skrbelo se 
je, da so se po zaupnih možeh izbrali kan
didatje iz celega okraja za celi okraj, vestni, 
zastopni, značajni in delavni možje. Volite 
njih enoglasno! Noben glas se ne sme zgubiti! 
Ker je občin v okraju nad 78, zastopnikov 
pa se more voliti le 10, je jasno, da ne 
more dobiti vsaka občina svojega zastopnika. 
Dne 28. febr. in dne 4. marca zbirajo se 
volilci v »Narodnem domu« v Ptuji. Volilci, 
pridite vsakokrat vsi in že ob 8. uri, ker se 
je treba pogovoriti radi volilne komisije itd. 
Izkaznico mora vsak volilec seboj prinesti; 
kdor je pooblaščenec volilca, tudi pooblastilo. 

Iz Ptuja, dne 22. febr. 
Volitve za ptujski okrajni zastop so raz

pisane. Veliki posestniki volijo v torek dne 
28. febr. t. 1., kmetske občine pa v soboto 
dne 4. marca t. 1. Volitve bi se morale že 
lanskega leta vršiti, toda čakalo se je, da se 
je moglo nekaj kmetskih velikih posestnikov 
iztrebiti. Odkar obstoji okrajni zastop, ima 
mesto Ptuj dve volilni skupini zase, namreč 
mestno, potem pa še ono trgovcev in obrt
nikov, tedaj najmanje 19 zastopnikov od vseh 
40, če tudi bi mu po štibri ne šlo niti celih 
10! Mestjani pa s to predpravico, katero 
njim že postava sama daje, še niso zado
voljni. 

Pri vsaki novi volitvi si nekteri mestjani 
prizadevajo, da bi dobili še tretjo skupino, 
t. j . ono velikega posestva celo, ali vsaj de
loma v svoje roke, da bi s pomočjo te dobili 
večino v okrajnem zastopu! Ker to ne gre 
na pošten način, skušajo z zvijačo. Slovenske 
može vseh stanov pred volitvami obrekujejo, 
obirajo in črnijo; sebe in svoje prijatelje pa 
hvalijo in povzdignjejo, da se kar kadi! Slo
venskim volilcem izbirajo in priporočujejo 
celo kandidate; se v6, da take, kateri bi njim 
pripomogli do večine, ko bi se kmetski vo
lici pustili zapeljati. Tudi razne ceste in 

Volitve za okrajni zastop. 


